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27. Na utrohoyioTei n lakwpiavr (Jacobian) opiCouoca Twv ocuvapTAcEwv

g1=x—y+2, g, =y—2 gz =x%—2xy, otoonueio P(2,1,2).

28.  Aivetainouvapmon f(x,y,z) = e¥ + xz
a) Na utrohoyioTei n kAion Tng f oto onpeio P(1,1,1).(teAeotrig Hamilton)
b) Na utroAoyioTei n Trapdywyog ¢ f oto onpeio P(1,1,1) kata v
kaTewBuvon Tou diavuouatog U = (—2,1,2).

29.  Na umoloyiotei oto onueio P(1,1,1) n Ecoiavry (Hesse) opifouca Tng
ouvaptnong f(x,y,z) = 4y3 + e* + z2,

30. Na Bpebouv Ta TOTTIKA akpdTATA KAl TA 0AYUATIKA ONUEia TNG ouvapTNOoNG

fx,y) =2x+ (x —y)* —6y.

31. Na BpeBouv Ta ToTTIKA aKpdTATA TNG OUVAPTNONG

f(x,y,2z) =7 —x* — 2y? — 3z% + 2xz.

32.  Na Bpebei éva kaBeTo didvuopa oto onueio A(0,1,1) Tng emaveiag
S:7 = ¥(u,v) = 2ut + (u? + v)J + v?k.

33.  Na Bpebei oto onueio P(1, —2,3) n e€iowaon Tou £QaTITOUEVOU ETTITTESOU
Tou eMegoeidoug 4x2 +9y% + 22 —-49 =0

34.  Na deixbei 61 n ouvaptnon f(x,v,z) = x? — y? + eYsinz sival

QPUOVIKA ouvapTnaon. (dnA. TTAnpoi Tnv egicwon Tou La Iace'ﬁ+az—f+ﬂ— 0)

35. M 7o Slavuopariko medio F = F(x,y,z) = (ax + 3yz)T + (xz +
BY)] + (xy + y2)k. a) Na Bpebein amékhion divF = V - F. B) Na Bpe6ei

N ox€on METALU TWV TTOPANETPWY @, B,y WOTE VA Eival ACUUTTIECTO (OCWANVOEIBES).

36. M 1o diavuoparikr medio F = F(x,y,z) = (x + 2y + az)T + (bx —
3y —z)] + (4x + cy + 22)k. o) Na BpeBei 0 arpopihiopog rotF = VXF.

B) Na BpeBouv o1 TINEG TwV TTapaPETPWY a, b, ¢ woTe To TTEdIO va gival aoTpOBiAo.

37. Na utroAoyioTouv n TaxUTnTa U KOl N €mMTAXUVON ¥ UAIKOU onuegiou TTou

KIVEiTal 0TV kapToAn 7 = 7(t) = (cost, 2t —t3, t) yia t = 0.



